

进口种植体仅2980元,半口种植16800元

持医保卡到德贝种牙可报销,当天种当天用 预约热线:55018585



时绍忠教授 德贝植牙首席专家、美国加州大学种植博士、北京大学口腔医学院客座教授
吴豪阳教授 德贝植牙首席专家、郑大一附院种植科主任、省口腔医学会种植专业委员会主任委员
刘兴国教授 德贝植牙首席专家、省人民医院口腔种植科主任、省口腔医学会种植专业委员会副主任委员
许会锋主任 德贝植牙首席专家、中华口腔医学会会员、中华口腔医学会种植专委会会员

专业、品质、厚德,打造中原植牙典范

只做种植牙,所以更专业,高端种植牙专业机构——德贝植牙整合自身国际化资源平台,在设备引进、团队组建、技术研发方面最大化发挥国际实力,对牙齿种植实践严谨标准与精细考量,成熟运用计算机3D导航技术,更加专业、严谨,这是“大全科”医院无法比拟的。

每颗种植牙都秉承德系精工品质,种植牙不仅“种”得好、“长”得牢,而且美观、舒适。每颗牙都经过几十道严谨工

序,从全面检查、方案定制到手术全程操作均由同一位北大、省内知名种植专家负责。

坚持为顾客带来德式前沿种植牙技术的同时,也敢做到同行不敢做的真正让利给顾客,以“提高缺牙者生活品质,延长生命周期”为己任,认真贯彻落实“尊老、爱老、孝老、敬老”传统美德,用“专业、品质、厚德、依法、诚信、规范”实实在在践行着德贝的大爱文化。

国庆节、中秋节双节临近,举国同庆。即日起至10月8日,到德贝植牙种植均享进口种植体特价2980元,半口种植可享特价16800元,优惠多多,更多惊喜等着您。持医保卡到院种植者,均可报销。现向全省征集全口、半口牙齿缺失者,特由北京种植专家、河南省级专家联合亲诊,详询0371-55018585。蒋晓蕾

名医助阵,特设高龄、高难种牙学科

平顶山的郑老爷子已93岁高龄,伴有高血压、心脏病,带活动假牙已近20个年头,日常饮食仅食用软质、半流质食物,日渐消瘦,弯腰塌背。孝顺的儿孙老早就想为他种植牙,可他每次都“怕疼、怕花钱、没啥用”的理由回绝,心想自己都这么大年纪了,还要给儿孙添麻烦,不值当。就这么一拖再拖,直至上个月他因长期缺牙造成胃肠负担过重,导致每顿饭减半,连个圈都气喘,家人都着了急,加上听到小区老哥们种牙后“吃嘛嘛香”的亲身体会,这才终于想通答应找家可靠的种牙机构。

在老哥们儿的推荐下,儿子陪他来到郑州德贝植牙。考虑到郑老情况特殊、年纪大、长时间缺牙、牙槽骨流失严重、体质较弱,种植牙手术越快越好,德贝植牙专家组进行了术前会诊,中外种植博士进行了充分的沟通和研讨,最终制定全套“即刻种、即刻用”种植方案,上颌植入6个牙根,下颌植入4个牙根,通过牙根之间的角度设计,科学找到种植的平衡点,让整口种植牙受力平衡,牢固达到正常咀嚼承受力。术后,郑老非常满意,特意感谢种植医生恢复他的咀嚼功能,临近中秋,可以想吃啥吃啥了。

无痛微创,当天种当天用,当天啃苹果

十一小长假将近,家住管城区的李阿姨刚过70岁大寿,正筹划着趁着假期陪儿女出去转转。操劳了大半辈子,眼看儿女事业有成、家庭美满,终于可以好好享受生活了,可李阿姨缺失的牙齿却成了难题,10年来用坏了3副假牙,带活动假牙的辛酸也只有她自己知道,那叫一个痛苦,太磨人,只有种植牙才能一劳永逸。李阿姨赶

紧考察,到处打听,终在德贝植牙挂了号,要求尽快手术,可不能耽误了筹划已久的旅行。种植专家团经商讨,决定用“即刻种、即刻用”种植牙新技术,拔除下颌残留的2个牙根,实施半口种植,种植过程精细快捷,不到一个小时,半口牙齿失而复得。李阿姨兴奋得当即啃下一口苹果,嘎嘣脆,直竖大拇指,心里那叫一个美!

健康快讯

健康快讯

健康快讯

月饼好吃,提防“陷阱”

中秋节快要到了,吃月饼是古老的节日习俗,随着现代人健康的观念越来越深,人们对月饼也开始讲究起来,于是,各种概念月饼随之而生,尤其近些年一些层出不穷的“健康牌”月饼,其实也未必健康。

“无糖”月饼,糖友也不能多吃

如今,无糖和木糖醇月饼等针对糖尿病患者的月饼陆续出现,不禁让糖尿病患者心生向往:是不是这些月饼就可以放心吃了呢?

国家二级营养师王旭峰介绍,糖醇是一种常见的甜味剂,它的代谢不受胰岛素控制调节,的确不会使血糖升高,因此一直是大多数糖尿病患者的

首选。月饼厂家使用糖醇来代替白砂糖,单从用糖来讲,似乎符合糖尿病人的选择,但是木糖醇月饼不光要看糖,更要看皮,看馅。

首先月饼皮是用面粉做的,其中含有大量淀粉,依然会使血糖升高。而月饼馅比如蛋黄、莲蓉、枣泥等,依然不利于糖尿病患者控制血糖。

水果月饼未必是水果

另外,市场上出现了一些水果月饼,很多人甚至表示从中吃到了“果肉”。其实吃到的“果肉”大多是冬瓜。水果比如草莓、哈密瓜等,本身纤维较少,单纯以水果做馅很难成型,而冬瓜富含纤维,非

常适合作为基料,添加进水果馅易于成型,同时还能调节口感。另外,水果所含的水分多,做馅难以较长时间保存,加入冬瓜蓉也可延长保质期。

蒋晓蕾

中原西路社区卫生服务中心

医疗服务上门暖人心

9月26日,中原西路社区卫生服务中心家庭签约服务医生小组时玲霞、张美艳、祁秋月冒雨为签过家庭服务协议的患者上门服务,携带礼品月饼、牛奶、香蕉送去节日问候。家住中原区罗庄社区

的86岁老人赵金凤,常年卧床不起,生活不能自理,看病就医十分不便,在双节来临之际,中原西路社区卫生服务中心上门医疗服务并进行节日慰问。

蒋晓蕾

走进革命老区 关爱儿童健康

市老促会联合市七院为孩子免费体检

革命老区是党和人民群众的根。为关爱老区少年儿童的健康,郑州市老促会与郑州市第七人民医院联手以“走进革命老区,关爱儿童健康”为主题,于9月19日、20日,心脏病专家和医务人员携带心脏彩超仪器对崔庙镇少年儿童进行心脏病筛查。

两天时间,为荥阳市崔庙镇实验小

学、崔庙小学、崔庙初中一年级等7所学校和幼儿园的学生及老师进行心脏病筛查体检,共计体检筛查1945人。初步筛查疑似36人患有不同程度心脏病,房间隔缺损1人,房间隔缺损儿童1名。

此次活动受到老区学生及老师们的欢迎,齐口碑赞市老促会和市七院为老区孩子们办的大好事,大实事。蒋晓蕾

助扶贫之力 创慈善之城

郑州中原医院发起爱心捐助活动

9月24日下午,郑州中原区委开展的2017年“助扶贫之力 创慈善之城——郑州慈善日”活动在郑州中原医院进行。本着大力弘扬“善爱德容、兴业润世、遵法兴善、依法管善”的理念,坚持“安老、扶孤、助残、济贫、助医、助学”的宗旨,郑州中原医院王万义院长带领医院职工自觉踊跃参加,为慈善事业发展贡献一份力量。

王万义说:“行医本身就是一种慈善善举,作为一家有责任、有爱心、有担当的公立医院,近些年来伴随着郑州的慈善事业越发蓬勃,越来越多的人加入到爱心大军的行列,我们也理所应当勇做排头兵,用我们的实际行动去影响更多的人关注慈善事业、加入慈善大家庭。”

蒋晓蕾

传播子宫腺肌病治疗新理念

第四届全国子宫腺肌病联谊会在郑举行

2017年9月22日~24日,第四届全国子宫腺肌病爱心志愿者联谊交流会在郑举办,郑州华山医院邀请来自全国各地的30余位子宫腺肌病康复病友“U放百合”爱心

志愿者参加了此次会议,并分享了自己艰难的求医历程与康复经历,给广大子宫腺肌病病友传播了子宫腺肌病“保宫”治疗的新理念与正能量。蒋晓蕾